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БЕОГРАД - Српска напредна странка оценила је данас да је у демократском друштву
незамисливо да председник Покрајинске владе "врши притисак на самосталност у
одлучивању институција, јер му није по вољи списак ухапшених". У синоћној акцији
полиције ухапшени су углавном члаиви и функционери Демократске странке, што је
Пајтић окарактерисао као политички терор са циљем уливања страха у редове
опозиције. 

  

  

"Слика и прилика Демократске странке је понашање њиховог лидера Бојана Пајтића,
којем не смета када неко крши закон и када се краду народне паре, али му смета када
надлежни државни органи раде свој посао у складу са законима и Уставом", наводи
СНС.

  

СНС у саопштењу додаје да је скандалозно то што Пајтић наставља да врши притисак на
надлежне државне органе који се боре против корупције и криминала тако што
најављује спектакуларне конференције за новинаре испред зграде Специјалног
тужилаштва.

  

"У сваком демократском друштву незамисливо је да јавни функционер, поготово
председник покрајинске владе, на тако транспарентан начин врши притисак на
самосталност у одлучивању и поступцима надлежних институција, јер му није по вољи
списак ухапшених за које постоји основана сумња да су прекршили закон", наводе из
СНС.
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Јовичић: Потез Пајтића скандалозан, притисак на институције

  

Председник Извршног одбора СНС Александар Јовичић изјавио је да је данашње
обраћање јавности председника ДС и Владе Војводине Бојана Пајтића поводом акције
хапшења осумњичених за корупцију скандалозно и да представља притисак на државне
институције.

  

"Шокирани смо данашњим обраћењем јавног функционера, председника војвођанске
владе Пајтића испред Специјалног суда, чиме врши притисак на државне институције у
земљи и питам се да ли је он преузео улогу адвоката оних за које постоји основана
сумња да су починили кривично дело", рекао је Јовичић на конференцији за новинаре.

  

Он је казао да државни функционер не може тако да се понаша и поручио да је прошло
"време власти када су се судије и тужиоци бирали тако што су морали да имају
страначку припадност и препоруку".

  

"Србија данас тако не функционише и нико не може да врши притисак на независне
институције", поручио је Јовичић.

  

Он је рекао да је приметио да се функционери ДС увек први јављају када се помену
корупција и криминал.

  

"Мени је то елемент велике сумње и то што је Пајтић увек у улози адвоката оних који су
оштетили ову земљу", рекао је Јовичић.

  

Он је казао да би сваки државни функционер требало да подржи акцију обрачуна са
криминалом и корупцијом, Србија има независне институције које функционишу и да ако
постоји сумња да је неко починио неко кривично дело тај мора да буде процесуиран.

  

"Какав ће крајњи епилог бити то треба оставити да раде тужилаштво и друге независне
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институције", рекао је Јовичић и додао да Пајтић нема права да ставља себе у улогу
полиције, тужилаштва и адвоката људи који су у процесу због тога што су оштетили
буџет", навео је Јовичић.

  

Он је рекао да се Српска напредна странка неће мешати у рад државних органа и додао
да ни Пајтић не би смео да злоупотребљава своју државну функцију, јер није само
председник ДС већ и покрајински премијер.

  

На питање да прокоментарише и изношење става функционера ПС, такође, испред
Специјалног суда, Јовичић је рекао да неће улазити у изјаве било којих странака и да
представници СНС све што имају да кажу то и ураде јавно на конференцијама за
новинаре.

  

"Нисам ја тај који треба да осуђујем или коментаришем, људи могу да се окупљају, а
представници наше странке све што имају они кажу на конференцијама", додао је он.

  

Огромна већина ухапшених у синоћној акцији полиције су чланови и функционери
Демократске странке.

  

(Танјуг)
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